
2015(平成27)年度 中学入試 第1回 【国語】解答例 150点満点 

一 

（１） エ  （２） イ  （３） ウ  （４） ア  （５） ウ   各３点 

 

二 

問一 一人きりで部屋にいる紙音の気持ちを思いめぐらす、切ない気持ち。 １２点 

問二 ア ６点   問三 ウ ６点   問四 エ ６点   問五 ウ ６点 

問六 エ ６点   問七 ア ７点   問八 イ ７点 

 

三 

問一 （Ⅰ）ウ  （Ⅱ）ア  （Ⅲ）エ  （Ⅳ）イ 各３点 

問二 ウ ７点 

問三 自然は征服できるという考え方に基づき、自然災害をはね返せる力を持った建築物 

を作るため。 ２０点 

問四 イ ７点   問五 予知してい～ができる。 １２点 

問六 ウ ７点   問七 イ ７点   問八 エ ７点 

 

 

 

2015(平成27)年度 中学入試 第1回 【算数】解答例 150点満点 

１ (1) 69461  (2) 
27

4
2   (3) )(2026 年   (4) )(2000 円  

  (5) )(10 箱   各６点×５ 

 

２ (1) 386  (2) )(12 個　   (3) )(720 人  (4) )(5 分後  

(5) )(12 個  (6) )(108 度   各８点×６ 

３ (1) )(5.706 2㎝　   ６点 (2) )(314 2㎝   ８点 (3) )(84.803 2㎝   １０点 

４ (1) )(408 ｇ   ６点 (2) )(7 枚   ８点 (3) )(166 ｇ   １０点 

 

５ (1) 27   ６点 (2) 264   ８点 (3) )(12 個   １０点 

 

 

 



2015(平成27)年度 中学入試 第1回 【社会】解答例 100点満点 

【１】 

問１ 2  

問２ 2 → 3 → 1 → 4  

問３ ＯＤＡ   問４ 2または3（※1）   問５ 1   問６ 1 

問７ レアメタル   問８ 3    

問９ ①4 年  ②先議権  ③両院協議会  ④逮捕 

問１０ 2 

問１１ 死票が少なくなり、小政党の意見も尊重される。（議員になりやすい） 

問１２ (1)4  (2)1  (3)3  (4)イ  

・配点40点：問1・問3~10・問12は各2点、問2・問11は各4点 

（※1）問4は2と3のいずれも正答とし、両方答えても正答としました。 

 

【２】 

問１ 2  

問２ ①富岡製糸場  ②岐阜県  ③山梨県  ④静岡県  ⑤三重県  ⑥和歌山県 

   ⑦厳島神社  ⑧原爆ドーム 

問３ 北海道 東京（都） 鹿児島（県）  

問４ お   

・配点30点：問1・問2は各2点、問3は各3点、問4は 3点   

       

【３】  

問１ ①杉田玄白  ②『解体新書』  ③福井県  ④出島  ⑤徳川吉宗 

   ⑥打ちこわし  ⑦平賀源内  ⑧徳川家斉  ⑨福沢諭吉 

問２ 1   

問３ (1)2  

   (2)幕府財政の悪化に対応するため、米の生産力を向上させ、年貢による幕府の収入増加

を目指した。 

問４ 1  

・配点30点：問1は2点、問2～問4は各3点 

 

 

 

 

 



2015(平成27)年度 中学入試 第1回 【理科】解答例 100点満点 

１【32点】（【１】【２】a【４】【５】【６】各２点×10、【２】b【３】各３点×４） 

【１】ア 

【２】a イ  b サ 、a ウ  b ケ 、a オ  b チ      

【３】デンプンがふくまれている。 

【４】子葉 

【５】イ 

【６】① ク   ② ア   ③ オ   ④ エ 

 

２【35点】（【１】～【７】各３点×９、【８】【９】各４点×２） 

【１】① ア・オ    ② エ・キ   ③ イ・カ 

【２】イ・ウ     【３】ウ 

【４】0.09      【５】0.71     【６】0.5 

【７】二酸化炭素が石灰水に吸収されたため。 

【８】水素を燃焼させる酸素：メタンを燃焼させる炭素 ＝ １：４ 

【９】1.4 

 

３【33点】（【１】【３】【７】（１）各３点×３、【２】【４】【５】【６】【７】（２）４点×６）  

【１】36    【２】60    【３】20    【４】25 

【５】 

       

【６】（１）25  （２）25 

【７】（１）イ  （２）30 

 

 


